

夜

意无涯

2019 年已经开始倒计时,当气温渐渐走低,商场门口出现各种新年装置的时候,意味着辞旧迎新的日子快到了。而当元旦近在眼前,春节还会远吗?

临近年末,尽管工作还在紧锣密鼓,但我们的的心情总会轻松一点。一年的忙碌似乎快看到了头,前方是厚

厚的年终奖,长长的新年假期,还有阖家团圆的温暖。

无论是在东方还是西方,所有的节日,要多一份团圆,才会多一份美满。做一桌大餐犒赏爸妈也好,和亲朋好友围炉夜话也好,冬季的节日就要抱团取暖,和你爱的人、爱你的人一起度过,而家就是最

好的载体。

窝在暖洋洋的家里,身边是亲人,手边是爱物,空气中似乎也弥漫着甜丝丝的香气。只有在年末吸收足了爱和力量,等到第二年的春天,我们才有勇气和能量,继续奋斗。

新民晚报
13
2019年
12月21日
星期六

SAT
买手

SUN
MON
TUE
WED
THU
FRI
影音
流连
潮店
格调
悦动
味道



新民夜上海
越夜越精彩
八小时之外,大好休闲时光,兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚,廓清风气,更多精彩,尽在新民夜上海!

视觉设计:戚黎明
本版编辑:王蕾

不用花大钱 只需小心思

◆ 张钰芸

营造节日氛围



扬基蜡烛



格力高的迪士尼棒棒糖



仿真石榴树枝装饰



新中式壁饰



日本六花亭的酒心糖



KIKKERLAND
太阳能彩虹制造机



新年封口贴

图 东方IC

申之魅

辞旧迎新去哪儿玩?我选择在家里散一散这把懒骨头。不必大动干戈,也无需花费太多,只要一点小心思,购置一些小物件,就能快速为我们的家增添不少节日气氛。

贴上喜庆的红色装饰,点亮彩灯带来梦幻的色彩。点一支带香味儿的蜡烛,让甜甜的气氛弥漫全屋。铺上一条软软的毛毯,整个冬天都不愿离开这份暖意。再侍弄上几盆花草,只要几件小物,就能给冬日里的家带来点睛之笔,更添温暖气息和新年氛围。

新中式喜气兼顾时尚

距离鼠年新春只有一个多月了,你家的新年装饰买好了吗?去年是小猪佩奇强势“蹭热点”,今年则是米老鼠赶上好日子。把中国传统的窗花和米老鼠结合起来,米奇、米妮的福字剪纸想来大小朋友们都会喜爱。因为是无纺布制作的,材料厚实,更有质感,贴到正月十五也没问题。

不过,可别以为新家家居布置的主色调只有红色,福字、金桔、中国结是不变的“吉祥三宝”。只要点缀一些新中式的装饰,就能给你的家带来兼具喜庆和时尚的新年氛围。无论是北欧冷淡风,还是日式简洁风,过年还是要有一些中国团圆风。

本色之家的新中式壁饰就用简洁的线条和克制的色彩,体现中国家居风格。江南民居的黑瓦白墙掩映着朵朵淡粉色的梅花,是小时候最常见的情景。当这幅图景化身成为壁饰,栩栩如生的梅花压在枝头,带来冬日里的生机,可以挂在玄关、客厅或书房,自有一缕梅香在心头。过年当然要吉祥,另一款祥云主题的装饰也很应景。铁艺和实木结合,拗出组合造型,红色喜庆,黑色大气,实木隔板上还能放上个性化的装饰品。

金桔、蝴蝶兰需要费心养护,要是趁着新年休假不在家,谁来浇水呢?无需养护布艺摆件可了解一下,发财树、金桔、梅花树都能有,圆鼓鼓的造型不但一派喜庆,而且还能成为小朋友的玩具,也是拍照造型的道具。洗一洗,更能明年过年接着用。

在中国文化中,石榴有着多子多福的美好寓意,被

视为红红火火的吉祥果,一把仿真石榴树枝的装饰就很适合挂在新年的客厅中。木制的小石榴圆润可爱,再搭配上迷你蝴蝶兰等小植物,挂上“年年有余”的喜庆帖,就是一个充满年味的角落。

温暖小物为冬日增色

夏季的藤席带来凉爽感觉,冬季就该用软软的、毛茸茸的小物带来暖意。比方说一条大大的毛毯,既能作为装饰品搭在沙发上,也能在你看剧、看书的时候,裹在身上。如果觉得大毛毯实用有余却缺点心思,还有其他选择。

KIKKERLAND 太阳能彩虹制造机就能把好运带进家里。冬天暖阳是大自然的恩赐,如果再加上一道彩虹,是不是更加令人欣喜?这台太阳能彩虹制造机可以放在阳光直射的地方,根据太阳透过窗户照射进来的角度,调整它的位置,太阳能驱动机器中的齿轮开始工作,下方的大颗水晶不停转动,让彩虹光斑也在房间里不停移动,是不是很梦幻的景象?不用出门,在家也能

看到彩虹变幻。

可以把温暖氛围洒满整个家的还有香薰蜡烛,用烛光和香味铺满整个家,大概是最浪漫也最经济的做法了。扬基蜡烛是美国最受欢迎的高端香氛蜡烛品牌之一,从水果派对、铿锵玫瑰、甜言蜜语、海洋之星到彩虹尽头、椰子飞舞,你可以在上百种的香味中找到自己想要的。因为其中添加了天然植物精油,孕妇、儿童也能使用。

用礼物装点过年心情

过节最开心的事情是什么?除了团圆,还有收礼。拿到亲朋好友精心挑选的礼物,有一种被别人珍惜的感觉。也可以买一份礼物送自己,作为最重要的人,为什么不讨好一下自己?

吃腻了酒心巧克力,你吃过日本六花亭的酒心糖吗?宛如六色宝石的糖果里注入了薄荷酒、红酒、梅酒、白兰地、果酒、利口酒,甜中带着微醺。外包装是北海道艺术家创作的花草图,6种口味的糖果摆成6个阵营,每天吃上一两颗,等到糖盒子吃完了,也就过年啦。

甜甜的巧克力也可以作为新年倒计时时的礼盒,来自英国的 Hotel Chocolat 牛奶巧克力被装在大大的立体盒子中,卡通造型十分可爱,巧克力的口味也很丰富。怀着期待的心情,每天吃一颗不同的巧克力,日子过得既快又慢,这就是期待的滋味。

除了自己甜甜蜜蜜,也要发糖给前来拜年的亲朋好友。日本格力高的迪士尼棒棒糖可是网红,其中米老鼠头像的棒棒糖最应景也最受欢迎。给前来拜年的小朋友人手发一支,大人也能吃着糖自拍一张。

包装好的新年礼物上,如果贴上一张封口贴,则更有仪式感。“年的味道”“吉祥如意”还有各种字体的“福”,把这些带着美好祝福的封口贴小心翼翼地贴在精心挑选的礼物包装上或者压岁包上,似乎新年的氛围也更浓了。

本版图片除署名外
均来自采访对象